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КОРПОРАТИВНИ НОВИНИ 

„Агрия Груп Холдинг“ купува 

производителя и търговец на зърно 

„Комерс“ ЕООД  

„Агрия Груп Холдинг“ АД – Варна вече придоби 

няколко дружества от агросектора. Сега е уведомила 

Комисията за защита на конкуренцията, че има 

намерение да осъществи концентрация посредством 

придобиване на контрол върху “Комерс” ЕООД. 

“Агрия Груп Холдинг „АД развива дейността си в 

Североизточна България, а в структурата си 

обединява набор от компании, които са 

специализирани в агропроизводство, търговия със 

зърнени и маслодайни култури, съхранение, 

преработка, транспорт и логистика, възобновяема 

енергия. Холдингът извършва и търговия с готова 

продукция (готово и рафинирано слънчогледово 

олио) и субпродукти (пелети от слънчогледова люспа 

и слънчогледов шрот); преработка на зърнени култури 

(царевица и пшеница) и търговия с готова продукция 

(етанол, сух спиртоварен остатък, царевично олио и 

въглероден диоксид). Съгласно основните дейности 

могат да бъдат обособени основните пазари, на които 

оперира „Агрия Груп Холдинг“ и контролираните от 

него предприятия. Например, на земеделска земя в 

Североизточна и Източна България; на земеделски 

услуги, свързани с наемането, подготовката и 

обработването на земеделска земя; на складови 

услуги по съхранението на зърно и маслодайни 

култури в град Попово и град Девня.  

investor.bg, 17 ноември 2023 

Един от големите производители и 

търговци с цигари сменя собственика си  

„Алфа Партнърс България“ ЕOOД – Пловдив е 

уведомило Комисията за защита на конкуренцията за 

намерението си да осъществи концентрация 

посредством придобиване на контрол върху „КТ 

Интернешънъл“ ЕАД – Пловдив. „Алфа Партнърс 

България“ е новоучредено дружество, което към 

момента на подаване на това уведомление не 

Индекси на цените на жилища (ИЦЖ) за 

шестте града с население над 120 хил. 

жители, 2015=100 1,2,3,4  

 

  

 

 

 

 
 

 

1 Данните се отнасят за новопостроени и съществуващи 
жилища (апартаменти), закупени от домакинствата. 

2 Към 31.12.2021 г. шестте града с население над 120 хил. 

жители са: София, Пловдив, Варна, Бургас, Русе и Стара 

Загора 
3 От началото на 2017 г. базисна година за ИЦЖ е 2015 г. 

4 Не се включват продажби в курортни комплекси 

5 Предварителни данни за второ тримесечие 2023 г. 

Източник: НСИ 
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осъществява стопанска дейност. Предметът му на дейност е свързан с придобиване, 

управление и продажба на участия в български и чуждестранни дружества. Едноличен 

собственик на капитала му е „Алфа Инвестмънтс“ ГМБХ, Лихтенщайн, чиито управители 

са Атанас Иванов Петров и Антон Щерев Щерев. Двамата са собственици на „Галакси 

Инвестмънт Груп“ ООД – Пловдив. „КТ Интернешънъл“ осъществява производство и 

търговия на едро с тютюневи изделия на територията на България и извън нея. Едноличен 

собственик на капитала на дружеството е „Сигма консултинг“ ООД, което е и член на борда 

на директорите.  

Банкеръ, 16 ноември 2023 

КЗК задълбочено ще проучва сделката за SDI 

Комисията за защита на ĸoнĸypeнциятa започва задълбочено проучване относно 

намерението на "Юнилинĸ България" да придобие едноличен ĸoнтpoл върху "EC Ди Aй 

Груп" (ЅDІ). Cдeлĸaтa e важна, защото при "зелена светлина" ат KЗK двата най-големи 

застрахователни бpoĸepa y нас - І&G Вrоkеrѕ и ЅDІ, ще се oĸaжaт c един и същи собствени. 

Става дума за финтех ĸoмпaниятa Асrіѕurе, ĸoятo y нас влиза през пoлcĸoтo се 

подразделение Unіlіnk. Πo данни на Комисията за финансов надзор ЅDІ и І&G имат общ 

премиен приход на дейност y нас за 2022 г. в размер на над 300 млн. лева. KЗK прави 

подробен анализ на пазара преди и след евентуално сливане на двете ĸoмпaнии. Cъвĸyпният 

им пазарен дял за 2022 г. се изчислява на 15,61%, при положение, че останалите по-големи 

играчи ("Mapш", "Aмapaнт България" и "Бpoĸep Инc") са c по oĸoлo 4 на сто. Πoдoбнa e 

ситуацията и при основните застраховки, предлагани от бpoĸepитe - новото обединение би 

имало нeĸoлĸoĸpaтнo по-голям пазарен дял ат ĸoнĸypeнтитe се. 

money.bg, 22 ноември 2023 

Сделка на ДКК с цесии около "Дунарит" преди пет години очаквано се 

превръща в загуби 

Очаквано Държавната консолидационна компания е на път да инкасира внушителна загуба 

заради съмнителна цесия от 2018 г. Преди пет години дружеството под контрола на 

икономическия министър (тогава Емил Караниколов) плаща 25 млн. лв. на фирма "Малаз", 

за да купи вземания за 97.4 млн. лв. от "Кемира". Последна е част от някогашната 

корпоративна империя на КТБ и дълги години е мажоритарен собственик на военния завод 

"Дунарит". Още преди година стана ясно, че шансовете от тази сделка да се събере нещо 

клонят към нула, тъй като ключови документи са изчезнали. Сега това става факт, като ДКК 

губи делото срещу "Кемира" в Софийския градски съд на първа инстанция. Новият момент, 

който става ясен от съдебното решение, е, че държавната компания въобще не може да 

докаже, че е кредитор, тъй като договорът, чрез който "Малаз" е придобило въпросното 

вземане, не е бил подписан от представител на "Малаз". Произходът на въпросните 97.4 

млн. лв. е от задължения на "Кемира" още през 2015 г. към шест компании. Това са "Гипс 

трейд" (42.43 млн. лв.), "Инвестмънт проджектс" (20.43 млн. лв.), "Дивал 59" (13.24 млн. 

лв.), "Снежин 2003" (8.94 млн. лв.), "Инвестмънт проджектс" (6.23 млн. лв.) и "Интегрирани 

пътни системи асфалти" (6.14 млн. лв.). Общото между всички тях е, че са от орбитата на 

банката на Цветан Василев КТБ. А след затварянето ѝ през 2014 г. остават под контрола на 

Бисер Лазов - някогашната дясна ръка на Василев и организатор на голяма част от мрежата 

от фирми и подставени лица, кредитополучатели на КТБ, и който в последствие стана 

свидетел срещу банкера. 

Капитал, 17 ноември 2023 
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Продават на търг комплекс в Царево 

Грандиозният комплекс „Коста дел Кроко“ в Царево се продава на публичен търг от частен 

съдебен изпълнител с първоначална цена от 1,6 млн. лв. В комплекса трябваше да бъдат 

инвестирани 60 милиона евро и да се превърне в перла на Южното Черноморие. 

Инвеститорът на комплекса „Лаудис Холдинг Груп“ и свързаната с нея „България консулт“ 

дължат ипотечен кредит на банка. Взискател обаче по самото изпълнително дело е 

кипърската фирма „Тима” ЛТД. Управител на фалиралата компания-инвеститор е Андрей 

Панпурин, а собственик – Константин Циганов. Според стари публикации в руската преса, 

през 90-те години Циганков и Панпурин натрупали милиарди чрез мафиотската групировка 

„ОПС-Уралмаш“ – Екатеринбург, създавайки стотици предприятия в Русия и зад граница в 

различни сектори на икономиката. През юли 2010 г. те бяха експулсирани от България със 

заповед на председателя на Държавна агенция „Национална сигурност“ (ДАНС) Цветлин 

Йовчев заедно с Леонид Беренбаун, милиардера Роман Мирецки-Брилянта, Офер Мирецки 

и Анатолий Дремлюг. Проектът „Коста дел Кроко” се изпълняваше от варненската 

компания „Планекс”. Според местни, руснаците не са платили на много фирми, които са 

работили на строежа. В момента селището е на груб строеж.  

Флагман, 17 ноември 2023 

Един участник в търга за изоставения блок на работниците от АЕЦ 

„Белене 

Само една фирма се е явила на публичния електронен търг за изоставения блок, в който е 

трябвало да живеят работниците от АЕЦ „Белене“. Търгът е проведен в платформата на 

Агенцията за публични предприятия и контрол. Собственик на блока е Националната 

електрическа компания (НЕК). Началната цена за наддаване за покупка започва от 2 478 

380 лв. без ДДС, а всяка стъпка е в размер на 123 919 лв. без ДДС. Блок 323 ще бъде 

продаден за 2 602 299 лв. на плевенската фирма „Милкана“ ООД, която се занимава с 

продажба и монтаж на дограма. Според търговския регистър собственици на фирмата са 

Красимир Танчев, Георги Славеев и Радостин Лалев. Това не е първият опит за продажба 

на имота. Сградата е предлагана на търг и през 2016 г., но поради липса на кандидат-

купувачи, процедурата се прекратява.  

businessnovinite.bg, 22 ноември 2023 

Съд отмени разрешение бивша фирма на новия кмет на Варна да ползва 

държавен имот 

Съд отмени разрешение бивша фирма на новия кмет на Варна да ползва държавен имот 

Варненският административен съд обяви за нищожно разрешението, издадено от бившия 

главен архитект на община Варна Виктор Бузев от януари 2022 г. за поставяне на 10 

преместваеми обекта върху зелената площ през известния ресторантски комплекс 

"Хоризонт" в Морската градина. Шатрите на едно от заведенията в комплекса са 

разположени в два поземлени имота частна държавна собственост, а разрешението за 

поставянето им, което е оспорено пред съда, е издадено на дружеството "Овърсайз 

хоризонт" АД през януари 2022 година. По това време съдружник в компанията е бил 

сегашният кмет на Варна Благомир Коцев. Решението на Административния съд във Варна 

подлежи на обжалване пред Върховния административен съд в срок от 14 дни. Органът, 

който евентуално би трябвало да подаде касационната жалба, е варненската общинска 

администрация. 

Дневник, 16 ноември 2023 
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ИКОНОМИЧЕСКИ НОВИНИ  

Преките чуждестранни инвестиции 

бележат 15-годишен ръст към края на 

септември 

С 50% са нараснали преките чуждестранни 

инвестиции в България за първите 9 месеца на 2023 

г. спрямо същия период на предходната година, 

съобщи Министерството на икономиката и 

индустрията. Те са достигнали над 3,1 млрд. евро, 

което е с над 1 млрд. евро повече спрямо същия 

период на 2022 г., сочат предварителни данни на 

БНБ. Това е най-високият ръст на преките 

чуждестранни инвестиции за последните 15 години. 

Икономическият министър подчерта, че България е в 

топ 5 в Европейския съюз по ръст на икономиката 

през третото тримесечие. „Въпреки рецесията, която 

се наблюдава в Западна Европа, българската 

икономика продължава да расте с близо 2%“, каза 

още Богданов, и цитира данни на НСИ, според които 

през третото тримесечие у нас има ръст на брутния 

вътрешен продукт (БВП) от 1,7%. 

Инвестор.БГ, 22 ноември 2023 

НСИ отчита леко покачване на 

коефициента на безработица 

Леко покачване на коефициента на безработица у нас 

спрямо същия период за миналата година отчита 

НСИ. Безработните в България през третото 

тримесечие на 2023 г. са 125,0 хил., от които 69,9 хил. 

(55,9 на сто) са мъже и 55.1 хил. (44,1 на сто) - жени, 

съобщи Националният статистически институт 

(НСИ). В сравнение с третото тримесечие на 2022 г. 

броят на безработните се увеличава с 14,0 хил., или с 

12,6 на сто. За същия период коефициентът на 

безработица нараства с 0,4 процентни пункта и 

достига 4 на сто, съответно 4,3 на сто за мъжете и 3,8 

на сто за жените. От всички безработни 17,1 на сто са 

с висше образование, 49,6 на сто - със средно, и 33,3 

на сто - с основно или по-ниско образование. 

Коефициентите на безработица по степени на 

образование са съответно 2,1 на сто за висше 

образование, 3,6 на сто за средно образование и 12 на 

сто за основно и по-ниско образование. 

Продължително безработни (безработни от една 

година или повече) са 66,3 хил. души, или 53,1 на сто 

от всички безработни.  

24 часа, 20 ноември 2023 

23.11.2023 

1 EUR = 1.95583 BGN 

1 USD = 1.79253 BGN 

1 GBP = 2.24731 BGN 

Икономически показатели 

USD/BGN  

 
Централен курс на БНБ 

ОЛП: 3.79 % от 01.11.2023  

 

ПЧИ: 423, 4 млн. EUR, септември 2023 

 

Кредити на нефин. предприятия, 

домакинства и НТООД към септември 

2023, % промяна на годишна база 

 

 

Безработица: 5.5%, октомври 2023 
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Строежът на жилища в Бургас нарасна с 26% 

Строителството на нови жилища се увеличава в редица области на страната. Това се дължи 

на голямото търсене на апартаменти и къщи в много големи и по-малки населени места. А 

строителните предприемачи с изгражданите от тях сгради се опитват да удовлетворят 

желанията на клиентите. През третото тримесечие на годината в област Бургас е започнало 

строителството на 857 апартаменти и еднофамилни къщи, което е ръст с над 26% на 

годишна база, съобщи НСИ. За същия период на миналата година започнатите нови жилища 

в областта са 678. Голям е ръстът на строителството и в област Велико Търново. Само в 

рамките на едно тримесечие е започнало строителството на 116 жилища, което е със 123% 

повече спрямо същия период на миналата година, когато в областта е започнало 

изграждането на 52 къщи и апартаменти. През третото тримесечие на годината област 

Бургас остава на трето място по започнато ново жилищно строителство. На първо място за 

трето поредно тримесечие е София-столица със започнати 2953 къщи и апартаменти, след 

като в края на миналата година първото място беше за Варна.  

Труд, 22 ноември 2023 

България е внесла 4600 работници от трети страни 

Идващите в България чужденци от трети страни с цел работа продължават официално да 

бъдат твърде малък брой - под 5000 за 2022 г. Още по-малко са висококвалифицираните 

специалисти, които внасяме със "синя карта" - макар да се увеличават в пъти за последните 

години, те са едва 922 души за 2022 г. Семейните причини остават водеща причина за 

установяване на чужденци от трети страни у нас, а работата е на второ място. 5345 души са 

дошли в България през 2022 г. по семейни причини, показват данните на НСИ. 4621 души 

са получили разрешение за пребиваване у нас с цел работа. Броят на получените разрешения 

за пребиваване с цел образование и обучение са 1923. Най-желаните имигранти - 

високоспециализираните кадри, за които има специални условия със "синя карта", са най-

малко. През 2022 г. 1119 души са получили такова разрешение за работа у нас, като от тях 

922 идват за първи път в България (при останалите става дума за подновяване на синята 

карта).  

Сега, 20 ноември 2023 

Активите на частните пенсионни фондове надхвърлят 21,3 млрд. лева 

Активите на частните пенсионни фондове надхвърлят 21,3 милиарда лева и за едногодишен 

период нарастват с над 17%. Това сочат данните на Комисията за финансов надзор за 

резултатите от дейността по допълнителното пенсионно осигуряване за първите девет 

месеца на годината, съобщи БНР. Общо осигурените в четирите вида пенсионни фондове 

са близо 5 милиона души. Над 80 процента от осигурените са концентрирани в най-

масовите, универсални, пенсионни фондове, в които задължително се осигуряват родените 

след 31 декември 1959 година. Делът на осигурените в доброволните и професионалните 

фондове е съответно 13 и малко под 7 на сто. Най-бързо нарастват нетните активи на 

универсалните фондове, които отчитат ръст от над 18 на сто спрямо 30 септември миналата 

година. През първите девет месеца на тази година над 16 000 души са избрали да получават 

средствата си от универсалните фондове разсрочено. Средният размер на изплатените 

пенсии през деветмесечието е малко над 227 лв., а средният размер на разсроченото 

плащане - 407 лева.  

Труд, 21 ноември 2023 

 

mailto:office@kpo.bg
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Търговският дефицит на България се свива до 327,7 млн. евро през 

септември 

Търговският баланс на България за септември е отрицателен в размер на 327,7 млн. евро 

при дефицит от 806,2 млн. евро за септември 2022 г., съобщават от Българската народна 

банка (БНБ). За януари-септември търговският баланс е отрицателен в размер на 2,6401 

млрд. евро (2,8 процента от БВП) при дефицит от 3,1692 млрд. евро (3,7 процента от БВП) 

за същия период на 2022 г. Износът на стоки е 3,5679 млрд. евро за септември, като 

намалява с 485,1 млн. евро (12 процента) в сравнение с този за септември 2022 г. За януари-

септември износът е 32,1364 млрд. евро (33,6 процента от БВП), като намалява с 3,4947 

млрд. евро (9,8 процента) в сравнение с този за същия период на миналата година. Вносът 

на стоки за септември е 3,8956 млрд. евро, като намалява с 963,6 млн. евро (19,8 процента) 

спрямо септември 2022 г.  

24 часа, 17 ноември 2023 

Минимална инфлация за октомври  

След дефлацията през септември, през октомври Националният статистически институт 

(НСИ) отчете месечна инфлация от 0.4%. Годишната инфлация спрямо октомври 2022 г. е 

5.8%. Инфлацията от началото на годината е 4.1%, а средногодишната инфлация за периода 

ноември 2022 - октомври 2023 г. спрямо периода ноември 2021 - октомври 2022 г. е 11.4%. 

Дневник, 16 ноември 2023 

Пенсионерите в България са 2 029 000 към края на първото полугодие на 

2023 г. 

По данни на Националния осигурителен институт към края на първото полугодие на 2023 

г. пенсионерите в България са 2 029 000. Над 500 000 от тях (около една четвърт от всички 

пенсионери) получават пенсия в размер до минималната - 467 лв. Около 416 000 (малко над 

20% от всички пенсионери) получават пенсия в размер от 467 до 600 лв. Почти 684 000 

души получават т.нар “вдовишка добавка” - 26,5% от пенсията, която е получавал/а 

починал/а съпруг/съпруга. Общо 65 000 души получават добавка за чужда помощ. Средната 

пенсия за първото полугодие на 2023 г. е 735,48 лв. Най-високата средна пенсия е в град 

София - 896 лв. Следват Бургас с 817 лв и Перник с 808 лв. Най-ниска е средната пенсия в 

Кърджали - 592 лв и в Разград - 607 лв.  

actualno.com, 16 ноември 2023 

 

Рейтинг 10 Топ фирми 
Водещи български предприятия от сектор "Производство на растителни и 

животински масла и мазнини " по Общо приходи за 2022 г. 

www.beis.bia-bg.com 

No Предприятие Населено място 
Общо приходи 

2022 (хил. лв.) 

1 Олива АД  Кнежа 2 645 940 

2 Папас Олио АД  Ямбол 619 100 

3 Клас олио АД  Карапелит 227 114 

4 Сън Фуудс ЕООД  Балчик 194 598 

5 Марица Олио АД  Пазарджик 173 860 

6 Геострой-Инженеринг ЕООД  Ямбол 122 446 

7 Агро Плант Инвест ЕООД  София 119 089 

8 Кехлибар ЕООД  Лясковец 117 461 

9 Бисер Олива АД  Стара Загора 108 969 

10 Роса АД Попово 101 169 

mailto:office@kpo.bg
http://kpo.bg/
http://www.beis.bia-bg.com/
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=1960
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=39429
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=61098
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=7463
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=3552
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=76848
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=28502
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=2449
http://beis.bia-bg.com/index.php?lang=bg&prt=bgdaily&p=shortp&selcomp=3958
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БОРСОВИ НОВИНИ 

Солидни печалби по пазарите на акции от 

двете страни на Атлантика в средата на 

ноември 

Пазарите на акции от двете страни на Атлантическия 

океан регистрираха солидни печалби през отминалата 

трета работна седмица на ноември (13 - 17) - и в 

Западна Европа, и на "Уолстрийт" в Ню Йорк 

основните индекса завършиха със стабилен седмичен 

ръст между 2 и 4 процента. На Българската фондова 

борса (БФБ) трендът също беше възходящ, където 

четири от петте измерителя завършиха също с 

повишения, но по-слаби, под процент. В Западна 

Европа фондовите борси се оцветиха в "зелено", след 

като в предходната седмица бяха на "червено". 

Общият индекс на най-големите компании в региона 

Stoxx Europe 600 отчете нарастване с 2.82%, а от 

националните измерители на "сините чипове" с най-

голям седмичен ръст е германският DAX 35 (+4.49%), 

следван от испанския IBEX 35 (+4.16%), италианския 

FTSE MIB (+3.41%), френския САС 40 (+2.69%) и 

британския FTSE 100 (+1.95%). На "Уолстрийт" в Ню 

Йорк за трета поредна седмица и трите основни 

измерители са на "зелено", след три поредни 

седмицата на "червено". Най-голямо е повишението на 

технологичния Nasdaq (+2.37%), следван от широкия 

S&P 500 (+2.23%) и индустриалния Dow Jones 

(+1.94%). На борсата в София четири от петте индекса 

са със седмичен ръст, а с понижение е само равно 

претегленият BG TR30 (-0.16% след повишение с 

0.19% в предходната седмица). С най-голям седмичен 

ръст е българският измерител на "сините чипове" 

SOFIX (+0.89% спрямо понижение с 0.38% седмица 

по-рано), широкия BG BX40 (+0.70% след понижение 

с 0.31% в предходната седмица), най-новия beamX 

(+0.64% след повишение с 0.61% седмица по-рано), 

секторния BGREIT (+0.64% сред минимално 

понижение от 0.02% в предходната седмица). 

business.dir.bg, 19 ноември 2023 

От “Хидравлични елементи и системи” 

отчетоха спад на продажбите 

Фирмата за производство на хидравлични помпи, 

хидравлични и пневматични двигатели “Хидравлични 

елементи и системи” АД отчита продажби за десетия месец в размер на 6.31 млн. лева и с 

натрупване от началото на годината 74.90 млн. лева. А това означава спад от 8.46% в 

сравнение със същия период на миналата година. Неокончателният финансов резултат за 

октомври е брутна печалба в размер на 347 хил. лева, а за десетте месеца – брутна печалба 

БФБ-София  

Седмичен оборот  

(13 - 17 ноември 2023 г.) 

Пазар Оборот (лв.) 

Основен пазар 

Premium  1 154 136,62  

Standard  728 790,96  

АДСИЦ  204 317,31  

Облигации  721 914,93  

Комп. инструменти  33 404,11  

Борсово търг.п-кти  22 522,72  

Сегмент за права  517,83  

Регулиран пазар -

общо 

 2 865 604,48  

 

BGREIT: 20.10.2023 – 21.11.2023 

 

BGBX40: 20.10.2023 – 21.11.2023 

 

SOFIX: 20.10.2023 – 21.11.2023 
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от 4.33 млн. лева. “Стара планина холд” АД притежава 64.53% от капитала на 

“Хидравлични елементи и системи”. Пенсионните фондове на „Алианц България“ АД имат 

дял от 11.82%, „СПХ Инвест“ АД – 8.28%, а свободно търгуваните книжа са 20.20 процента. 

Компанията има около 1000 акционери, а книжата й се търгуват на “Българската фондова 

борса”. В момента те се предлагат по 5.80 лева за един брой като цената им пада от началото 

на годината. Това пък оценява водещия производител на хидравлични цилиндри в Източна 

Европа на 105 523 762 лева пазарна капитализация. 

Инвестор.БГ, 22 ноември 2023 

Акционерите на "Телелинк БСГ" са освободили съоснователя Любомир 

Минчев от надзорния съвет  

Акционерите на „Телелинк Бизнес Сървисис Груп“ АД са гласували освобождаването на 

Любомир Минчев и Борис Немсич от надзорния съвет на дружеството. Любомир Минчев е 

съосновател на „Телелинк Бизнес Сървисис Груп“ и основен акционер в компанията. На 

тяхно място в управителния орган на компанията влизат Волфганг Фридрих Ебенер като 

независим член и Иво Евгениев, гласували са акционерите на извънредно общо събрание, 

проведено на 21 ноември в София. Мандатът на новите членове на надзорния съвет на 

„Телелинк Бизнес Сървисис Груп“ е равен на остатъка от срока, за който са избрани 

останалите членове на надзорния съвет на дружеството – до 28 август 2027 г. Акционерите 

са определили годишно брутно възнаграждение на избраните нови членове в надзорния 

съвет в размер на 30 хил. лева. Гаранцията за управление, която предоставят, е в размер на 

тримесечното им брутно възнаграждение. Акционерите са оправомощили изпълнителния 

директор на дружеството да сключи договори с новоизбраните членове на надзорния съвет. 

Инвестор.БГ, 22 ноември 2023 

Ръстът на продажбите на „Софарма“ се ускорява през октомври  

Ръстът на продажбите на „Софарма“ АД се ускорява през октомври в сравнение със 2022 г. 

заради силното увеличение и на износа, и на вътрешните продажби. През миналия месец 

фармацевтичната компания реализира ръст в продажбите от 45% спрямо същия месец на 

предходната година. През септември „Софарма“ реализира ръст в продажбите от 24% 

спрямо септември 2022 г. Увеличението на продажбите на вътрешния пазар през месеца е 

по-голямо – 53%, в сравнение с износа, който нараства с 42%, вижда се от данните на 

дружеството. Продажбите на вътрешния пазар се забавят леко – през септември беше 

отчетен 56% ръст на годишна база, докато износът расте, тъй като през септември беше 

регистрирано увеличение от 5%. За десетте месеца на 2023 година продажбите нарастват 

общо с 18%, в т.ч. ръст на продажбите на вътрешен пазар с 5% и 27% ръст на продажбите 

за износ. За сравнение, за деветмесечието на 2023 г. продажбите нарастват общо с 15%, в 

т.ч. ръст на продажбите на вътрешен пазар с 1% и 25% ръст на продажбите за износ. 

Инвестор.БГ, 21 ноември 2023 

 

 

* Информацията и мненията, отразени в материалите, принадлежат изцяло на техните 

автори и не представляват официална позиция. Материалите са с аналитичен характер и не 

са съвет или препоръка за търговия на финансовите пазари. Историческото представяне не е 

гаранция за бъдещи резултати. 
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ИНВЕСТИЦИИ  

ВИТТЕ аутомотив България води в 

германската група по зелени решения 

Производителят на автомобилни заключващи системи 

"ВИТТЕ аутомотив България" - част от германската WITTE 

Automotive, от тази година активно въвежда автономни 

роботизирани кари в производствените и складовите си 

помещения, които безпроблемно работят с ръчно 

управляваните машини. Следваща стъпка ще бъде 

внедряването на вътрешна локализация и в склада за готова 

продукция, както и оборудването на транспортните 

средства с таблети. Българският завод е първият в групата, 

който изцяло е заменил газа за отопление с термопомпи и е 

изградил собствен фотоволтаичен парк. В момента 

соларите покриват 25% от консумацията на завода, като в 

подготовка е следващ проект, който ще позволи на 

компанията да произвежда 50% от необходимото й 

електричество. "ВИТТЕ аутомотив България" е част от 

германския производител на автомобилни заключващи 

системи WITTE Automotive. Групата има заводи в Европа и 

Азия, около 700 млн. евро оборот и над 5000 души 

персонал.  

Капитал, 22 ноември 2023 

"Булминт уан" ще затвори производствения 

цикъл с рафинерия 

Пловдивската "Булминт уан", която работи като частен 

монетен двор и произвежда инвестиционни продукти от 

благородни метали, ще добави ново звено към процесите 

си. Освен да преработва готови суровини до монети и 

медали, предприятието ще започне само да произвежда 

злато и сребро от специална сплав, затваряйки по този 

начин цикъла. Това е целта на проекта за изграждане на 

собствена рафинерия, който компанията подготвя в 

момента. Проектът е на производственото дъщерно 

дружество "Булминт продъкшън", което предстои да се слее 

с шапката "Булминт уан". Той предвижда да бъде добавен 

нов процес - рафиниране на благородни метали до чистота 

999.9, както и изграждане на аналитична лаборатория. Като 

суровина ще се използва златно-сребърна сплав "Доре", 

която се доставя от външни фирми и идва под формата на 

блокове. Досега в оборудване на рафинерията и 

лабораторията са инвестирани над 450 хил. лв. В двете 

компании - "Булминт уан" и "Булминт продъкшън", в 

момента са заети 122 души.  

Капитал, 21 ноември 2023 

Филкаб инвестира в изграждането 

на собствен фотоволтаичен парк  

Филкаб АД изгради фотоволтаична 
покривна инсталация за собствени 
нужди с инсталирана мощност 900 kWp, 

която ще спестява около 430 t 
въглеродни емисии годишно. През 2021 
г. е създадено дъщерното дружество 
ФЕЦ Оризари ЕООД. По проект общата 
инсталирана мощност ще бъде 18 MW., а 
необходимата инвестиция се равнява на 
25.8 млн. лв., осъществена със собствени 
средства и банков кредит. Предвижда се 
годишно производство на 

електроенергия в размер на 22 500 MWh. 
Очакваните годишни приходи се 
равняват на около 3.7 млн. лв., съобразно 
които възвръщаемостта на инвестицията 
ще бъде в срок от 7 години.  

инженер.bg, 22 ноември 2023 

“МАК” Габрово ще изгради 

фотоволтаични системи 

Текстилната компания „МАК“ АД – 
Габрово е сключила с Министерство на 
иновациите и растежа, Главна дирекция 
“Европейски фондове за 
конкурентоспособност”, договор за 
изграждане на ВЕИ съоръжение. То ще 
се финансира по Програмата за 

икономическа трансформация към 
Националния план за възстановяване и 
устойчивост за проект “Изграждане на 
нови фотоволтаични системи за 
собствено потребление в комбинация с 
батерии”.  

Банкеръ, 16 ноември 2023 

Електроенергийната система на 

България се задъхва от бума на 

ВЕИ 

Българската електроенергийна система 
се задъхва от бума на възобновяемите 
енергийни източници през последните 
години – основно заради липсата на 
инвестиции в мрежата и заради 
подписаните окончателни договори и 
издадени становища за над 15 GW ВЕИ 
за последните 2.5 години. 

Електроенергийната система в България 
през април 2023 г. регистрира 1176 MW 
излишък, с което е „разлюляла“ 
синхронната зона на цяла континентална 
Европа, заради което операторът търпи 
санкция от 900 хил. евро. ЕСО е 
санкциониран заради това, че не е успял 
да балансира системата си и имаме този 

излишък, който се появява в следствие 
на по-голямо производство и нелоялна 
практика от търговци, които са закупили 
електрическа енергия на отрицателни 
цени и са я внесли в страната. 

economy.bg, 22 ноември 2023 
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Българско-американската LucidLink набра още 75 млн. долара 

Софтуерната компания LucidLink, която разработва софтуер за бърза връзка и колаборация 

в облака, е набрала рунд на финансиране от серия C на стойност 75 млн. долара. Фирмата е 

съоснована от българина Георги Дочев и работи наполовина от България. Водещ 

инвеститор в настоящия рунд е американският фонд Brighton Park Capital, като в него влизат 

още Headline Ventures, Baseline Ventures и Adobe Ventures, фондът на софтуерния гигант 

Adobe, предишни инвеститори в компанията. Българският фонд BrightCap участва в 

предишните три рунда в компанията, включително и в най-ранното финансиране. От 

LucidLink не коментират оценката на компанията, но при предишния рунд на финансиране 

в средата на 2022 г., оценката бе 200 млн. долара при 20 млн. долара инвестиция, което 

предполага, че с новия рунд LucidLink най-вероятно е преминала прага от 500 млн. долара 

оценка.  

Капитал, 21 ноември 2023 

Първото вертолетно летище за спешна помощ вече със сертификат 

Първото болнично вертолетно летище вече е със сертификат и на него може да се каца. То 

е изградено на територията на МБАЛ „Уни Хоспитал" в Панагюрище и е за обслужване на 

полети за нуждите на системата за спешна медицинска помощ по въздух. Преди месец е 

открита първата регистрирана оперативна база за спешна медицинска помощ по въздух на 

територията на ВВВУ "Георги Бенковски" в Долна Митрополия. Към момента в България 

има още 6 изградени болнични вертолетни летища, които са в процедура по регистрация. 

Те са: УМБАЛ „Лозенец" – София; УМБАЛ „Проф. Александър Чирков" – София; УМБАЛ 

„Света Анна" – София; УМБАЛ „Канев" – Русе; УМБАЛ „Свети Георги" – Пловдив; 

Аварийно-спасително вертолетно летище на южния портал на тунел „Железница" на 

автомагистрала „Струма". Други 4 хеликоптерни летища са в процес на проектиране: 

МБАЛ „Д-р Иван Селимински" – Сливен; УМБАЛ „Д-р Георги Странски" – Плевен; 

МОБАЛ „Д-р Стефан Черкезов" – Велико Търново; УМБАЛ „Проф. д-р Стоян Киркович" – 

Стара Загора. 

24 часа, 16 ноември 2023 

Хибридна зарядна станция с фотоволтаична централа зарежда 20 

електромобила за четвърт час 

Мощна хибридна зарядна станция с фотоволтаична централа и 2 батерии може да зарежда 

с ток от слънцето до 20 автомобила едновременно за по-малко от половин час. Разработката 

е на Централна енергоремонтна база (ЦЕРБ) EАД, което в момента преговарят за 

проектиране и изграждане на иновационното съоръжение у нас и в чужбина. Хибридната 

станция с фотоволтаична централа е и преносима. Тя може да бъде изградена на места, 

независими от електромрежата и инфраструктурата. Станцията използва слънчевата 

енергия, генерирана от фотоволтаичните панели, и зарежда батериите ЦЕРБ BESS. След 

това енергията се подава на електрическото превозно средство. В зависимост от мощността 

на колата, зареждането отнема между 8 и 15 минути.  

economy.bg, 21 ноември 2023 

Първите в България електрически велосипеди на Lime вече са в Пловдив 

Компанията от сектора на споделената мобилност Lime разположи из Пловдив първите си 

в страната електрически велосипеди. Броят им засега е под 10, тъй като компанията тества 

пазара в града. Пловдив има сравнително добра велоинфраструктура от около 60 км. В 

страната има само още два града с услуги за споделено използване на велосипеди - 

столицата и Бургас. През април 2022 г. в София стартира операция българската компания 
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Cyrcl, а в началото на ноември тази година добави още 100 изцяло електрически, с което 

флотилията ѝ набъбна до 350. Lime оперира в общо седем града из страната.  

Капитал, 21 ноември 2023 

Eldrive ще изгражда зарядни станции на паркингите на "Билла 

България" 

Eldrive и "Билла България" стартираха партньорство за изграждане на инфраструктура на 

паркингите на магазините от веригата в цялата страна. По последна информация те са 150. 

Партньорството между двете компании предвижда само бързозарядни станции като вече са 

готови две в София (на бул. "България" 55 и бул. "Братя Бъкстон" 96) и една в Благоевград. 

През тази седмица се очаква довършването на станция и на паркинга на "Билла" в Троян.  

Капитал, 21 ноември 2023 

За 2024 г.: 3,7 млрд. лв. държавни гаранции за VII блок на "Козлодуй", 

ПАВЕЦ "Чаира" и за нови влакове 

Министерският съвет одобри включването на държавни гаранции в проекта на Закон за 

държавния бюджет на България за 2024 г. за национални стратегически проекти. За 

„Модернизация и рехабилитация на ПАВЕЦ „Чаира" е одобрена възможността за 

издаването на държавна гаранция в размер до 80 млн. лв. С проекта се цели подсигуряване 

на гъвкавост и стабилност на електроенергийната система чрез модернизирането и 

връщането в работа на всички хидроагрегати на ПАВЕЦ „Чаира". Гаранции за 75 млн. лв. 

пък са за „Увеличаване обема на долния изравнител на ПАВЕЦ „Чаира" с изграждането на 

язовир „Яденица" и реверсивен напорен тунел за връзка с яз. „Чаира".  

24 часа, 21 ноември 2023 

В завода на „Биовет“ в Разград ще се произвеждат ваксини за 

индустриалното животновъдство 

В новия завод за ваксини на „Биовет“ в Разград ще се произвеждат ваксини за индустриално 

животновъдство – за птици, свине и говеда, заяви изпълнителният директор на „Биовет-

клон Разград“ Теменуга Газдова. Инвестицията е направена така, че в момента надхвърля 

изискванията за ветеринарната медицина. Инвестицията е на стойност 140 000 000 лева. 

Заводът притежава сертификат за добра производствена практика на GMP и в него ще бъдат 

разкрити 300 работни места, като първоначално са назначени 70 човека.  

БТА, 20 ноември 2023 

Държавата си поиска обратно 66 млн. аванс за спрения правителствен 

комплекс 

Дружеството "Монтажи", което е собственост на Държавната консолидационна компания 

(ДКК), е поискало да му бъде върнат платеният в началото на 2021 г. аванс от 66 млн. лв. 

на избрана без поръчка фирма, за да строи правителствен комплекс на територията на 

"София тех парк. Даденият срок за възстановяването на сумата е 21 ноември, а ако това не 

стане доброволно, от "Монтажи" ще заведат съдебно дело срещу получателят на сумата, 

заяви икономическият министър Богдан Богданов. Решението за изграждане на нов 

правителствен комплекс в "София Тех Парк", който бе идея още на кабинета на Сергей 

Станишев, бе взето в края на мандата на третото правителство на Бойко Борисов. На ДКК 

бяха предоставени 182 млн. лв. за изграждането на небостъргача с 90 000 кв. м разгърната 

застроена площ. Компанията превъзложи това чрез вътрешна поръчка на дъщерното си 

дружество "Монтажи", което избра за изпълнител консорциума "Планекс – ГЕС".  

Медия Пул, 20 ноември 2023 
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Започва строежът на първите 7,6 км от магистрала Русе – В. Търново 

До края на месеца ще започне изграждането на първите 7,6 км от магистрала Русе – В. 

Търново, съобщи министърът на регионалното развитие и благоустройството Андрей 

Цеков. Питането бе по време на заседание на парламентарната комисия по регионална 

политика, благоустройство и местно самоуправление. В края на 2022 г. са подписани два 

договора за проектиране и строителство за двата участъка – Русе – Бяла и за обхода на гр. 

Бяла. Срокът за изпълнение на първия е 5 г. и десет месеца, а за втория – 5 г. Сроковете за 

изготвяне на техническите проекти за останалата част на двата участъка от магистралата са 

март и април 2024 г., след което ще се влезе в процедура за издаване на разрешение на 

строеж и за тях.  

Янтра - Велико Търново, 20 ноември 2023 

MFG инвестира 30 млн. евро в офис сграда в кв. "Хладилника" в София 

Компанията Park Lane Developments, която е специализирана в изграждането, развиването 

и управлението на първокласни бизнес имоти и е част от AG Capital, е избрала да прояви 

предпазливост при стартирането на новия си офис проект – „АЙЯ бизнес център“, в кв. 

„Хладилника“. Тя е потърсила ползвател на сградата още преди първата копка и след 

тримесечни разговори с потенциални купувачи е постигнала споразумение за продажба с 

финансовия холдинг „Мениджмънт Файненшъл Груп“ (MFG). Общата инвестиция на 

купувача в проекта ще бъде около 30 млн. евро.  

Инвестор.БГ, 16 ноември 2023 

Стартира изграждането на новия Високотехнологичен индустриален 

парк "Хемус" край София 

Започна изграждането на новия Индустриален парк “Хемус”, който ще се намира в район 

“Кремиковци” и се изгражда от компанията „Кей Био Индъстри България“. Инвестицията 

в проекта е на обща стойност от над 50 милиона лева. Инвеститорът “Кей Био Индъстри 

България” е сред първите компании, които получиха зелена карта за административно 

обслужване – услугата на Инвест София чрез Столичната община за индивидуално 

административно обслужване на инвеститори. Новият високотехнологичен индустриален 

парк “Хемус” край София ще бъде на площ от 270 778 m², а на бъдещите компании в 

индустриалната зона на разположение ще бъдат парцели на площ от 2 до 7 декара според 

специфичните им нужди.  

Фирмена информация, 17 ноември 2023 
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АНАЛИЗИ 

Най-печелившите компании в България 

 

• Лидер е "Селл", компанията - майка на едно от най-големите медодобивни и 

преработвателни дружества в България - "Елаците мед". 

• Представителите на енергийния сектор доминират извадката със своите седем 

представителя и общо 12.4 млрд. лв. приходи с над 3.2 млрд. лв. печалба. 

 

През 2022 г. най-печелившите компании в страната отчитат 25 млрд. лв. приходи и 7.4 млрд. лв. 

чиста печалба. Първият показател се покачва с 50% на годишна база, а вторият се изстрелва цели 
92% или почти се удвоява. В същото време средният нетен марж на дружествата в топ 50 скача от 

27% през 2021 г. на 35.99% година по-късно. 

 

Металите напред 

Изненадващо през 2022 г. начело на най-рентабилните застава компания, свързана с избухналия 

сектор на металите. "Селл" е компанията майка на едно от най-големите медодобивни и 

преработвателни дружества в България - "Елаците мед", собственост 99% на "Геотехмин" на 
предприемача Цоло Вутов. "Селл" консолидира дивиденти, които взима от "Елаците мед", и 

доколкото самостоятелно не развива оперативна дейност, на практика превръща близо 100% от 

приходите си в чиста печалба. Данните показват, че през 2022 г. приходите на "Селл" се увеличават 

от 180 млн. лв. на 195 млн. лв. и над 99% от тези суми са чиста печалба за компанията. 

Макар и индиректен, металодобивният лидер на класацията на най-рентабилните не е никак 
случаен, доколкото секторът избухна още преди началото на войната между Русия и Украйна. 

Силното търсене на стоки, в случая мед, но не само, започна да се усеща още в средата на 2021 г., 

което заедно с огромния обем "безплатен" паричен ресурс повлече след себе си и мащабна 

инфлационна вълна. Няколко месеца по-късно войната доведе до дефицити в определени стоки и 
продукти, идващи от Украйна, а зависимостта на Стария континент от руски природен газ и 

наложените санкции срещу агресора изстреляха цените на тези стоки и енергийни ресурси до 

рекордни нива. 

 

КТОП 10 ПО РЕНТАБИЛНОСТ 

 

 

Съответно логично изглежда присъствието в класацията на най-печелившите на редица ключови 

суровинни доставчици както в България, така и в Европа. Сред тях са и заводите за добив и 

преработка на златна и медна руда на канадската група "Дънди прешъс металс" в Челопеч и 
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Крумовград. Ако през 2021 г. те растяха стремглаво и имаха над 40% норма на печалба, през 2022 
г. двете български подразделения на канадската група леко свиват оборотите и печалбите, но 

нормата на възвращаемост за всеки 1 лв. продадена руда остава много над средната за най-

печелившите със своите 38% и 35% съответно. 

Със сходни показатели е и друг представител на добивния сектор - "Елаците - Мед", където 

приходите леко се вдигат, но печалбата пада с малко. 

 

Спад на рентабилността има и при другия голям медодобивен завод - "Асарел Медет", който 

въпреки 32-процентовото увеличение на приходите си свива финансовия си резултат и от там 

нормата му на печалба пада от 25 на 16%. 

 

Веднъж на столетие 

В подобна икономическа обстановка и енергийният бизнес логично трупа космически печалби. За 

подобен капиталоемък и изключително регулиран бизнес, включително от екологичен аспект, 2022 
г. е може би най-добрата година в историята на повечето български енергийни бизнеси, 

включително държавните. 

 

Представителите на сектора в класацията за тази година на практика доминират извадката със 

своите общо 12.4 млрд. лв. приходи и над 3.2 млрд. лв. печалба. Благодарение на рекордните цени 

на електроенергията миналата година държавната ТЕЦ "Марица-изток 2" от групата на "Българския 

енергиен холдинг" (БЕХ) утроява приходите си до над 4 млрд. лв., а печалбата достига невижданите 
от нея 1.2. млрд. лв. През годината компанията е продала над 60% повече ток на свободния пазар 

през борсата, или общо реализирани 8.4 млн. мВтч електроенергия, показва отчетът на дружеството. 

 

Близо 90% е ръстът на годишна база и в приходите на "Булгартрансгаз", което се транслира в два 

пъти по-висок краен резултат. 

 

Всичко това се пренася в крайно почти удвояване на приходите на групата на БЕХ до близо 22 млрд. 

лв. и 2.5 пъти увеличение на нетната печалба на групата до 3.13 млрд. лв. На индивидуална база 

обаче, с които резултати БЕХ участва в класацията на печелившите, тези рекордни печалби на 

групата все още не са отразени, тъй като тепърва дъщерните компании ще отчисляват дивиденти 
към холдинга майка. Въпреки това БЕХ отчита над 80% подобрение в приходите и печалбата си за 

2022 г., включително и след 1.1 млрд. лв. счетоводна обезценка на вземания от "Булгаргаз". 

 

Химията не изостава 

Ако присъствието на енергетиката не изненадва никого, то определено доброто позициониране на 

България в сектор химия за поредна година носи плодове и все повече се затвърждава като 

стратегически за местната икономика. След затварянето на торовите заводи в Украйна настъпи 

урожай за българските предприятия за производство на азотни и фосфатни торове, особено тези, 
които са инвестирали в независимост от природния газ. Най-големият и частен български завод за 

азотни торове "Агрополихим" вече е еднорог по обороти, след като през 2022 г. отчита приходи над 

1.2 млрд. лв., ръст с близо 80%. С толкова расте и печалбата на завода в Девня, с което компанията 
запазва своите 20% норма на нетна печалба. 

Значително по-силно откъм рентабилност е представянето на търговеца на другия химически завод 

от Девня - "Солвей България", който през 2022 г. отчита 70% ръст на приходите и 23 пъти 

увеличение на печалбата си до 28 млн. лв. 
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Избухването на оръжията 

Логично оръжейният сектор в страната е постигнал една от най-печелившите си години. В 

класацията попадат два търговеца и два производителя. 

На най-предна позиция е "Алгънс", при което приходите скачат над три пъти, а печалбата над 

четири, достигайки космическият нетен марж от 62%. Оръжейното дружество на Александър 

Димитров е познато за по-широката публика с 20-етажната офис сграда, която построи до The Mall. 

Оборотът през последните седем години варира между 45 млн. лв. и 130 млн. Групата е инвестирала 
и в няколко соларни парка. 

 

Със своите 50 служители друг частен търговец - "Сейдж консултантс", постига сходни резултати. 

Компанията се контролира от Христо Йорданов Христов. Компанията постига невиждани продажби 
от почти 400 млн. лв. и печели чисто по 45 стотинки на всеки лев. От отчета и тук не става ясно дали 

избухването е покрай войната в Украйна. Вижда се, че ползва складове на държавни дружества като 

ВЗМ, "Терем" и НИТИ. В групата на Христов от няколко години има и производствено предприятие 
в - "Сейдж технолоджис", което има оборот от около 50 млн. лв. 

 

И производителите на оръжие - "Емко" и "Арсенал" имат страхотна година с нетни маржове от 25-
26%. Първата компания е собственост на Емилиян Гебрев, който притежава и "Дунарит" (там също 

има силен ръст в приходите от 56 млн. лв. на 136 млн., но рентабилността е по-умерена). 

 

"Арсенал" - Казанлък продължава да е най-големият работодател в сектора със своите почти 8500 

служители. Бумът в продажбите личи и от откриването на нова производствена мощност в Стара 

Загора през тази година. 

 

И продължаващият хазартен бум 

Въпреки навлизането на дузина нови играча хазартният сектор в страната също продължава да 

процъфтява. Лидерите тук, особено в онлайн казино игрите, и през 2022 г. отчитат значителен ръст 

- над 70% за приходи и печалба на най-големия производител на оборудване и софтуер в сектора 
"Евро геймс технолоджи" със своите 600 млн. лв. приходи и близо 200 млн. лв. печалба, или над 

една трета норма на печалба. 

Малко по-слабо е представянето на третия по пазарен дял оператор "Телематик интерактив 

България", макар нормата му на печалба да остава близка до средната за най-печелившите компании 

в България. 

Капитал, 22 ноември 2023 
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ПРЕДСТОЯЩИ СЪБИТИЯ 

 Бизнес форум Imoti.net 

КОГА: 23 ноември 2023 г. 

КЪДЕ: Интер Експо Център, бул. „Цариградско шосе“ 147, 1784 7-ми 11-ти километър, София 

 Девето издание на "Базар на професиите" 

КОГА: 24 – 25 ноември 2023 г. 

КЪДЕ: “София Тех Парк”, иновационен форум "Джон Атанасов" 

 Real Assets Wealth Conference 2023 

КОГА: 26.11. 2023 г. 

КЪДЕ: София, Интер експо център, зала Витоша 

 Кръгла маса: Оценки за целите на МСФО 9 – Финансови инструменти - Добри практики 

и гледни точки при изготвянето и ползването на оценки за финансовата отчетност 

КОГА: 30 ноември 2023 г. 13.30 ч. - 16.30 ч. 

Хибриден формат 

За физическо присъствие – УНСС, Конферентен Център 

За online присъствие – чрез линк в MS Teams 

 Дискусионен форум Leadership Talks 

КОГА: 30.11.2023 г. · 14:30  

КЪДЕ: Grand Hotel Millennium Sofia, зала „Айнщайн“ 

бул. Витоша 89В, 1463 София, ет. 2 

 Конференция „Технологии и услуги за управление на водите в България“ на 5 декември 

2023 г. Бизнес срещи с германски фирми на 6 декември 2023 г. 

КОГА: 05.12.2023 · 09:00 Край на събитието 06.12.2023 · 16:30 

КЪДЕ: Гранд Хотел София, ул. "Ген. Гурко" 1 

 Работодател на годината 2023 

КОГА: 11.12.2023 г. 

КЪДЕ: София, Интер експо център, зала Витоша 
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